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FŐVÁROS
Kairó

NYELV
Arab, de a turisztikai régiókban angolul, valamint 
ritkábban németül és franciául is beszélnek.

IDŐELTOLÓDÁS
Közép-Európa időszámításához viszonyítva + 1 
óra, pl. ha Magyarországon 12.00 – Egyiptomban 
13.00 óra van (kivéve április és október hónapo-
kat, amikor nincs eltérés).

PÉNZNEM
1 egyiptomi font (EGP) = 100 piaszter (PT) 
1 egyiptomi font = kb. 39 Ft (2011. decemberi 
adat)

LAKOSSÁG
Kb. 81,71 millió lakos.

ALAPTERÜLET
Összesen 1.001.450 km2.

KLÍMA
Az egyiptomi klímát az erős hőmérsékletingadozás 
határozza meg: forró nappalok és hűvös éjszakák 
jellemzőek, különösen Felső Egyiptomban. Észa-
kon mediterrán éghajlat uralkodik.

ÁRAM
220 ill. 380 V / 50 Hz váltóáram (erős feszültsé-
gingadozás). Javasoljuk, hogy vigyen magával 
adaptert.

BEUTAZÁSI SZABÁLYOK MAGYAR 
ÁLLAMPOLGÁROK RÉSZÉRE
Magyar állampolgár a hazautazástól számítva 
legalább 6 hónapig érvényes útlevél és vízum 
birtokában léphet be Egyiptom területére. A ví-
zum költségét a részvételi díjhoz automatikusan 
hozzászámítjuk (17,- EUR), erre vonatkozóan az úti 
okmányban talál egy igazolást. Ennek az igazolás-
nak a felmutatásával a belépéskor a helyszínen az 
útlevélbe pecsételik a vízumot. Gyermekek részére 
saját útlevél szükséges. A beutazó vízum a repülő-
tereken illetve az egyiptomi tengeri kikötőkben is 
felvehető, de akár Egyiptom budapesti nagykövet-
ségén előre is beszerezhető.

Kérjük nem magyar állampolgárságú utasainkat, 
hogy a beutazási szabályokkal kapcsolatban ér-
deklődjenek az adott konzulátuson, ill. nagykö-
vetségen, vagy kérjék utazási irodájuk segítségét. 
A be- és kiutazási szabályok be nem tartása és az 
abból eredő költségek és károk kizárólag az utast 
terhelik.

BEVITELI SZABÁLYOK
Bevitelnél a 10.000,-USD értéknél magasabb 
összegű külföldi valuta birtokában írásbeli nyilat-
kozatot kell tenni, helyi valutában 5.000,- EGP 
vihető be. Hitelkártyát az európai utasok által lá-
togatott szállodákban és éttermekben általában 
elfogadnak. Pénzváltási lehetőséget a bankok és 
a helyi pénzváltók biztosítanak. Útipoggyász és ké-
zicsomag vámmentesen bevihető, az ékszereket és 
egyéb értéktárgyakat be kell jelenteni, valamint az 
útlevélben jelölni (ne felejtse el ezt az ország elha-
gyásakor törölni). Drogok bevitele szigorúan tilos.

KIVITELI SZABÁLYOK
Az úti csomagokat, amennyiben azok nem a 
személyes igényeket szolgálják, újra le kell je-
lenteni. Helyi valutából 5.000,- EGP vihető ki. 
Antik tárgyak kivitele tilos, kivéve az engedéllyel 
rendelkező tárgyakat. Keleti szőnyegek kiviteléhez 
engedély szükséges. Az országból tilos kivinni an-
tik arany és ezüst tárgyakat, kagylókat, korallokat, 
köveket, valamint megkövült fát. Kérjük, tartsa 
szem előtt a Magyarországra érvényes behozatali 
szabályokat is.

DIPLOMÁCIAI KÉPVISELET
Egyiptomban:
Magyarország Nagykövetsége
29. Mohamed Mazhar Str. Zamalek, Cairo
Telefon: 00/20/2-2735-6478, 2735-8659, 
2735-8634

Fax: 00/20/2-2735-8648
Rendkívüli és meghatalmazott nagykövet: Dr. 
Kveck Péter
E-mail: mission.cai@kum.hu 

Magyarországon:
Egyiptomi Arab Köztársaság Nagykövetsége
1125 Budapest, Istenhegyi út 7/b
Telefon: 1/ 225-2150
Fax: 1/ 225-8596
E-mail: egyptembassybudapest@yahoo.com
 
TELEFON
Magyarország hívószáma Egyiptomból: 00 36
Egyiptom hívószáma Magyarországról: 00 20

EGÉSZSÉG
Kötelezően semmilyen védőoltást nem írnak elő, 
de javasoljuk, hogy védje magát diftéria, tetanusz, 
gyermekbénulás, tífusz, malária és Hepatitis A és B 
ellen, valamint vegye fel a kapcsolatot ez ügyben 
háziorvosával vagy a Nemzetközi Oltóállomással. 
Ajánljuk, hogy vigyen magával úti patikát: a rend-
szeresen szedett gyógyszerek mellett tegyen cso-
magjába olyan gyógyszereket is, amelyek utazás 
során gyakran előforduló betegségek (hasmenés, 
láz, stb.) ellen védenek. Az orvosi és kórházi ellátás 
költségeit a helyszínen kell fizetni.
A folyókban a fürdés – a Bilharzia kórokozó jelen-
léte miatt – komoly veszélyforrás! Kérjük kerüljön 
bármiféle az érintkezést a folyók vizével.
Javasoljuk, hogy kössön baleset-, betegség- és 
poggyászbiztosítást, mert a betegellátás és a be-
tegszállítás költségei nagyon magasak. A különbö-
ző biztosítási módozatokkal kapcsolatban további 
információval az utazási iroda szolgál. 

ÜNNEPEK
Egyiptomban különbséget kell tenni az egyházi és 
világi ünnepnapok között. A legfontosabb ünnep-
napok: január 9. (Ortodox karácsony) és február 
4. (Mohamed próféta születése), április 25. (a 
Sinai-félsziget felszabadítása), május 1. (a mun-
ka ünnepe), június 18. (felszabadulás ünnepe, a 
brit csapatok kivonulása), július 23. (az 1952-es 
forradalom évfordulója), október 6. (az 1973-
as októberi forradalom kezdete), október 24. (a 
Szuezi-csatorna megnyitása) és december 23. (a 
győzelem napja).
Az egyházi ünnepnapok az iszlám naptár szerint 
módosulnak, amely kb. 10 nappal rövidebb, mint 
az Európában érvényes naptári év, ezért ezek az 
időpontok évről-évre más dátumra esnek. Meg 
kell említeni az iszlám böjti hónapot, a Rama-
dánt (2012. július 20 – augusztus 18.). Kérjük, 
ebben az időszakban legyenek megértéssel, ha 
a szolgáltatásokban némi hiány mutatkozna. A 
Ramadánt követő cukorünnepen (2012. augusz-
tus 19-21.), majd az áldozati ünnepen (2012. 
október 25–28.) a szállodák megtelnek élettel, 
mert sok helyi lakos tölti ilyenkor szabadságát a 
tengerparton. 

HASZNOS TANÁCSOK
Szeretnénk utalni arra, hogy egyes szállodai 
berendezések, valamint a szolgáltatási palettán 
szereplő tárgyak (mint pl. sporteszközök) álla-
pota eltérhet az itthon megszokottól. Különösen 
az állandó használatban lévő sporteszközökre 
vonatkozik ez, mert az új eszközök beszerzése 
előírásokban meghatározott időintervallumok-
ban történik.

Szeretnénk arra is felhívni a figyelmét, hogy a 
szálláshelyek az országban érvényes törvényi 
szabályozás előírásai alapján működnek (pl. 
építkezésekre vonatkozó szabályok, közlekedés, 
biztonság, higiéniai vagy akár a felhasználásra 
kerülő élelmiszerek tárolására vonatkozó előírá-
sok, stb.), ezek eltérhetnek a Magyarországon 
érvényben lévőktől.
Az animációs- és sport programokon való részvé-
tel, valamint a sporteszközök (kerékpárok, banán, 
fitness gépek, stb.) használata saját felelősségre 
történik. Amennyiben nem érzi magát biztonság-
ban, inkább kerülje a használatukat, hogy a bal-
esetet elkerülje. A szállodák ez esetben is a helyi 
előírásokhoz tartják magukat.
Az alkoholos italok kiszolgálása szigorú életkorhoz 

kötött szabályok alapján történik. Sörfogyasztás 
18 éves kor felett, röviditalok fogyasztása 21 éves 
kor felett engedélyezett.

ÖLTÖZKÖDÉS
Az erős napsugárzás miatt napközben könnyű, 
szellős pamut nyári ruha, napszemüveg, valamint 
fejfedő viselete javasolt. A hűvös estékre és a kli-
matizált helyiségekre való tekintettel vigyen magá-
val melegebb ruhadarabokat is. Kirándulásokra 
célszerű, kényelmes viseletet, strapabíró lapos 
talpú cipőt ajánlunk.
Figyelembe kell venni az ország muzulmán vallását 
is, több helyre csak a megfelelő ruhában látogat-
hatunk el, a térdeknek és a vállaknak mindenkép-
pen fedettnek kell lenniük. A nudizmus és a mo-
nokini tilos. Sok szálloda a vacsoránál alkalomhoz 
illő öltözködést ír elő (hosszú nadrág vagy szoknya, 
takart vállak).

ÉTKEZÉS
Az egyiptomi konyha a szárnyasok, marha és bá-
rány mellett ízletes halételeket és a tenger gyümöl-
cseit kínálja. Köretként szinte mindig „aish”-t (le-
pénykenyér) szolgálnak fel. A „mezze” olyan hideg 
előételsor, amelyet különböző tálkákon kínálnak. A 
desszertek sokkal édesebbek, mint Európában. Az 
étkek után hűsíthetjük magunkat a nagyon ízletes 
tipikus egyiptomi borsmentateával, cukornádlével 
(Assa Kassab), ánizspálinkával (Arak) és a külön-
böző borfajtákkal, mint a rosé (Rubis d’Egypte), 
vörös (Omar Khayam) vagy fehérbor (Gianaclis).

FIGYELEM
A csapvíz nem iható, még fogmosásra sem alkal-
mas! Javasoljuk a palackozott víz fogyasztását. 
Felhívjuk szíves figyelmét a szokatlan éghajlati kö-
rülményekre, a magas hőmérsékletre és páratarta-
lomra. Éppen ezért az érkezés utáni első napokban 
kerülje a test túlzott megterhelését és az is nagyon 
fontos, hogy folyamatosan megfelelő mennyiségű 
folyadékot vegyen magához. Kérjük, hogy a zsíros 
ételek helyett inkább könnyűeket válasszon. Kerülje 
a túlzott alkoholfogyasztást! Ügyeljen a bőrére, ne 
maradjon hosszú ideig napon. Úszásnál és búvár-
kodásnál figyeljen arra, hogy vállai védve legye-
nek. Feltétlenül csomagoljon be napszemüveget, 
magas faktorszámú naptejet és napellenzőt.

STRAND
A strandok csaknem mindenütt nyilvánosak, bár 
a szállodák előtti szakaszokat általában a szállás-
adók üzemeltetik (nyugágy, napernyő, bár, stb.). 
Emiatt a strand tisztán tartása a helyi önkormány-
zatok feladata és felelőssége, de természetesen 
a szálloda üzemeltetői is törekednek a tisztaság 
fenntartására.
A klímaváltozások, a széljárás és az erős hullámzás 
hatására a strandon moszatok, algák, medúzák és 
egyéb tengeri „szennyeződések” jelenhetnek meg, 
amelyek a strand állapotát nagymértékben befo-
lyásolhatják. Ezekre a körülményekre sem a szál-
lásadó, sem az utazásszervező nincs befolyással. 
A turizmusban is egyre nagyobb jelentőséget kap a 
környezetvédelem azon véleménye, hogy a partra 
sodródott tengeri füvet nem szállítják el azonnal, 
hanem várnak, amíg természetes úton a tenger 
újra továbbviszi.      
Egyiptomban szinte mindegyik öböl rendelkezik 
feltöltött strandszakasszal. Előfordulhat, hogy a 
korallzátonyok egészen a partig érnek, ezért für-
dőcipő viseletét javasoljuk.

SPORTFELSZERELÉSEK SZÁLLÍTÁSA
Kérjük, vegye figyelembe, hogy a szörfdeszka és a 
kiteboard a transzferbuszra nem vihető fel (repülő-
tér-szálloda-repülőtér)

ROVAROK
Az éghajlat következtében gyakran találkozunk ro-
varokkal, ezek a szállodákban is előfordulhatnak. 
Javasoljuk, hogy vigyen magával rovarirtó szert és 
szúnyogriasztót.

KÖZLEKEDÉS
A belföldi légi-, vasúti- és buszközlekedés a fon-
tosabb turisztikai központokig ki van építve. A 
legtöbb út aszfaltozott, jó állapotú, de egyes sza-
kaszokon fizetni kell érte. Mindenütt lehet bérelni 

személygépkocsit, motorkerékpárt és segédmoto-
rokat. A járművek bérlésének feltétele az érvényes 
nemzetközi jogosítvány felmutatása, egy helyi ki-
egészítő biztosítás (Carnet de Passage), valamint 
egy személyi biztosítás megkötése. Amennyiben 
kismotort vagy autót kíván bérelni, feltétlenül kös-
sön teljes körű casco biztosítást is.
A taxi viszonylag olcsó, a külföldiek részére a leg-
gyakoribb közlekedési eszköz. Javasoljuk, hogy a 
viteldíjban az utazás megkezdése előtt egyezzen 
meg a sofőrrel.

INFRASTRUKTÚRA
A turisztikai régiók folyamatos bővítés, fejlesztés 
alatt állnak, ezért a szállodák környékén előfordul-
hatnak építkezések. 

FÉNYKÉPEZÉS ÉS VIDEOFELVÉTELEK
Film és fotócikk a turisztikai központokban csak-
nem mindenütt kapható, ugyanakkor lényegesen 
drágább, mint Magyarországon. Nyilvános épüle-
tekben, katonai, és rendőrségi területek közelében 
tilos felvételeket készíteni. Bár az iszlám szokások 
szerint emberek képi ábrázolása szigorúan tilos, a 
partvidéken és a turistalátványosságok közelében 
már hozzászoktak a fényképező turistákhoz. A me-
csetben imádkozó emberekről nem szabad felvéte-
leket készíteni. Ha helyi lakost szeretne fényképez-
ni, mindenképpen javasoljuk, hogy kérje az érintett 
személy beleegyezését. Ha egyértelmű elutasítást 
kap, fogadja azt el, és ne fényképezzen.

ELVESZETT TÁRGYAK
Vigyázzon értékeire! Elveszített, vagy ottfelejtett 
tárgyakért, dokumentumokért nem tudunk felelős-
séget vállalni, de szívesen segítünk a szükséges új 
dokumentumok beszerzésében.

SZÉF
Javasoljuk, hogy helyezze el okmányait és értéktár-
gyait a szálloda széfjében, mert a szállásadók nem 
vállalnak felelősséget a szobából eltűnt tárgyakért. 
A széfek szállodától függően a szobákban vagy a 
recepción találhatók.

BORRAVALÓ
A borravalót mindenki szívesen fogadja, a buszso-
főrök, idegenvezetők és a szálloda személyzete is. 
Szokásos mértéke a bárokban és az éttermekben a 
számla végösszegének 10%-a.

NÍLUSI UTAK
A nílusi hajókon a pénzváltás a fedélzeten dolgozó 
banki alkalmazottak segítségével lehetséges. A nö-
vekvő hajóforgalom következtében előfordulhat, 
hogy a kikötők valamivel távolabb helyezkednek 
el a városközpontoktól. A kikötőhelyek korlátozott 
száma miatt a hajóknak egymás mellé kell kikötni-
ük, így az esetleges szag- és zajhatásokat (motoros 
járművek, szomszédos hajók) nem mindig lehet 
kiküszöbölni. Bizonyos szélirány esetén a kémény-
ből kijövő szagok visszajutnak a hajó fedélzetére, 
emellett a gépházhoz közel fekvő kabinokban mo-
torszag is elfordulhat. Az egymás mellett horgony-
zó nílusi hajóknál előfordulhat, hogy a partra több 
hajón keresztül lehet eljutni.
A kabin ablakai panorámaablakok, melyeket nem 
lehet kinyitni. A check-out időpontja általában 
reggel 8 óra.

HELYI ÜGYNÖKSÉG
A foglalásokat, kirándulásokat, transzfereket és a 
repülőjegyek visszaigazolását helyi partnerügy-
nökségeink intézik. Kérjük azokat az utasainkat, 
akik csak repülőjegyet (Tramper) vásároltak, hogy 
hazautazásuk előtt min. 2 nappal mindenképpen 
vegyék fel a kapcsolatot helyi képviselőnkkel repü-
lőjegyük visszaigazolása érdekében.

A választott célországra vonatkozó biztonsági ál-
lapotról az aktuális információt a Külügyminisztéri-
umtól szerezheti be.

Felhívjuk figyelmét arra, hogy a fenti információk 
pontosságáért és teljességéért, valamint az abból 
adódó károkért nem vállalunk felelősséget.

2011 decemberében, a nyomtatáskor rendelkezés-
re álló adatok. A változtatás jogát fenntartjuk.

TUDNIVALÓK EGYIPTOMRÓL


